



## Comunicat de presă

Data: 19.12.2022

# Campanie de informare, conștientizare și educare anticorupție

Județul Teleorman, prin Consiliul Județean Teleorman, implementează în parteneriat cu Direcția Generală Anticorupție proiectul "Anticorupție prin etică, integritate și transparență la nivelul județului Teleorman", cod SIPOCA 1114/cod MySMIS 151850, prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014 - 2020, cofinanțat din Fondul Social European.

Valoarea totală a proiectului este de 300.354,57 lei. Valoarea cofinanțării Uniunii Europene este de 255.301,38 lei, din care 199.685,97 lei pentru lider și 55.615,41 lei pentru partener.

Durată de implementare a proiectului este de 16 luni, data începerii: 30.12.2022, data finalizării: 30.04.2023.

Obiectivul general al proiectului constă în creșterea eticii, integrității și transparenței la nivelul Consiliului Județean Teleorman prin reducerea vulnerabilităților și a riscurilor de corupție, creșterea gradului de informare cu privire la impactul fenomenului corupției și educarea personalului prin conștientizarea faptelor de corupție.

Rezultatele așteptate ale proiectului sunt:

- realizarea unui ghid de bune practici, standarde de etică și integritate;
- implementarea și certificarea sistemului de management anti-mită conform prevederilor ISO 37001:2016;
- realizarea unei campanii de informare, conștientizare și educare anticorupție;
- instruirea personalului în vederea aplicării măsurilor de prevenire a corupției.

Începând cu luna octombrie 2022, în cadrul proiectului se derulează campania de informare, conștientizare și educare anticorupție. Activitatea constă în organizarea de întâlniri cu tematica "Informare, conștientizare și educație anticorupție" în cele cinci municipii/orașe ale județului Teleorman, cu reprezentanții UAT-urilor situate în jurul centrelor urbane.

În cadrul întâlnirilor, prezentarea materialelor privind informarea, conștientizarea și educarea anticorupție, va fi realizată de către experți ai partenerului în proiect - Direcția Generală Anticorupție. Vor fi diseminate materiale promoționale realizate prin proiect, constând în afișe și pliante cu caracter informativ, care vor fi împărțite la nivelul localităților rurale de către reprezentanții UAT-urilor.

Campania de informare, conștientizare și educare anticorupție se va desfășura în fiecare lună, într-o singură zi, 2 ore fiind alocate întâlnirii cu reprezentanții UAT-urilor din zona orașului în care va avea loc evenimentul, iar 2 ore vor fi alocate dialogului cu cetățenii. Ultima întâlnire din cadrul campaniei de informare, conștientizare și educare anticorupție va fi organizată la sediul Consiliului Județean Teleorman, cu reprezentanți ai instituțiilor subordonate consiliului și ai instituțiilor publice din județ.

Obiectivele campaniei ating aspecte referitoare la obligațiile care derivă din calitatea de funcționar public, atitudinea în fața unor posibile fapte de corupție, conștientizarea cetățenilor despre necesitatea semnalării faptelor de corupție despre care iau cunoștință prin apelarea Call Center Anticorupție 0800 806 806.

Detalii suplimentare se pot obtine la: tel. 0247/311201, fax 0247/421193, e\_mail: [cjt@cjteleorman.ro](mailto:cjt@cjteleorman.ro), [proiecteteleorman@gmail.com](mailto:proiecteteleorman@gmail.com), Consiliul Județean Teleorman, Alexandria, str. Dunării, nr. 178, CP 140047, jud. Teleorman.

**BENEFICIAR:**  
Județul Teleorman



**PARTENER:**  
Direcția Generală Anticorupție

*Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin  
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!*

